

Maribor, maj 2023

OBVESTILO številka 1/2023 - ZPŽ

Spoštovani,

z današnjim obvestilom vas želimo seznaniti z naslednjimi informacijami:

1 Cenik storitev

Cena storitve ostaja nespremenjena. V veljavi je cenik z dne 21.12.2021.

2 Zakonodaja

Veljavno **zakonodajo** najdete na naši spletni strani www.kon-cert.si (področje Zaščiteni kmetijski pridelki in živila), kjer lahko dostopate do Slovenske in Evropske zakonodaje.

3 Seneno mleko / Seneno meso

Z letom 2023 se je zaščitenim kmetijskim pridelkom in živilom pridružila shema »senena prireja«, ki je bila vključena v SKP 2023 – 2027 (SN SKP 2023 – 2027) ter uvaja podpore za seneno prirejo za mleko in meso.

Rok za vključitev v postopek certificiranja (kontrole) je do 30.06.2023.

Specifikacije za mleko: seneno mleko, kozje seneno mleko in ovčje seneno mleko najdete na spodnji povezavi: <https://www.gov.si/teme/sheme-kakovosti-in-zasciteni-kmetijski-pridelki-in-zivila/>. Do povezave lahko dostopate tudi preko naše spletne strani www.kon-cert.si (področje Zaščiteni kmetijski pridelki in živila).

Specifikacija za meso še ni objavljena, ker mora biti predhodno nacionalno potrjena pri pristojnem ministrstvu za kmetijstvo (MKGP). Ko bo potrjena, bomo vse vključene v shemo senena prireja za mleko in meso, obvestili.

4 Pravila postopka certificiranja (4.1.0) in Postopki certificiranja zaščitenih kmetijskih pridelkov oziroma živil (z označbo porekla, z geografsko označbo, z zajamčeno tradicionalno posebnostjo, za višjo kakovost) (4.1.3)

Dokumenta **Pravila postopka certificiranja (4.1.0) in Postopki certificiranja zaščitenih kmetijskih pridelkov oziroma živil (z označbo porekla, z geografsko označbo, z zajamčeno tradicionalno posebnostjo, za višjo kakovost) (4.1.3)** s spremembami najdete na spletni strani www.kon-cert.si (področje Zaščiteni kmetijski pridelki in živila).

Dokumenta določata obveznosti Inštituta in stranke v postopku certificiranja ter način izvedbe.

5 Kontrolorji v letu 2023

Kontrolne preglede v letu 2023 bodo izvajali: Dejan Rituper, Robert Rojko, Jelka Potočnik in Tina Rejec* (*-v uvajanju).

Za shemo »senena prireja« za mleko in meso bodo kontrolne preglede v letu 2023 izvajali: Davorin Fošnarič, Mateja Fužir, Marta Guček, Jure Kajzersperger, Andreja Kotnik, Franc Leskovar, Tatjana Navršnik, Petra Rant, Tina Rejec, Daniela Šavle, Valentin Tekavec, Katarina Vajda, Andrej Weiland.

V primeru nestrinjanja z izbranimi kontrolorji, lahko v roku 8 dni od dneva prejema tega obvestila ali njegove objave na spletni strani podate pisno zahtevo za morebitno zamenjavo kontrolorja, ki jo morate utemeljiti.

6 Splošne informacije

Za vsa vprašanja smo dosegljivi na telefonski številki: 02/228 49 36 (32) ali preko elektronske pošte: jelka.potocnik@kon-cert.si; jozica.pusaver@kon-cert.si; dejan.rituper@kon-cert.si

Lep pozdrav.